

Звенья — основное в борьбе за овощи

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) в своем постановлении „О дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства по Ленинградской области“ указали:

„Учитывая положительный опыт работы звеньев в овощах, льне и других технических культурах, рекомендовать колхозам организовать звенья в производственных бригадах и закрепить за ними определенные посевные площади льна, овощных культур, картофеля и других культур“. В соответствии с этим Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) в своем постановлении установили дополнительную оплату труда колхозников в бригадах и звеньях.

Теперь положен конец равнодушию в оплате труда звеньев и резко разграничивается хорошая работа от плохой. Хотеть получить больше — работой лучше!

Основным для колхозов Тосненского района является — быстрее разрешение задачи по созданию овощекартофельной базы для Ленинграда. Весь успех в этом зависит от правильной организации труда в колхозах и, главным образом, от работы овощеводческих звеньев. Звенья это основное в борьбе за овощи.

Ведь есть не мало примеров из практики работы прошлых лет, когда звенья решали успех в борьбе за овощи, если эти звенья были созданы не формально, а ими руководили. Благодаря правильной постановке работы овощеводческих звеньев, многие колхозы нашего района получают хороший урожай овощей. В 1939 году в колхозе „Красный стекольник“, Мишкинского сельсовета, звено М. Вазилевой получило урожай свеклы в 10 центнеров с гектара. В колхозе „Пионер“, Ямбургского сельсовета, в прошлом году получили урожай капусты по 35 тонн с гектара. Известно также много высоких урожаев овощей добились звено тов. Саркоцкого в колхозе „2-й Питилетка“, Любанского сельсовета, и звено Маторной из колхоза „Красный Ижорец“, Ямбургского сельсовета.

Но в нашем районе имеется и другое. В ряде колхозов в прошлом году овощи не выросли и только потому, что овощеводческие звенья были созданы формально. В колхозе „Красный пахарь“, Никольского сельсовета, в прошлом году совершенно пропало 10 га овощей. Но это было не только в одном колхозе „Красный пахарь“, а и в других колхозах нашего района. На недостаток в работе прошлого года должны быть сейчас сделаны серьезные выводы.

Однако, в ряде колхозов Пельгорского, Андриановского и других сельсоветов и ниже звенья созданы формально, а правления некоторых колхозов и председатели сельсоветов все продолжают и сейчас руководить работой звеньев формально. В колхозах Андриановского сельсовета создано около пяти звеньев, но что делают звенья председатель исполкома сельсовета тов. Бобриков не знает потому, что сельсовет не получал из колхозов сведений о работе звеньев. Такое канцелярско-бюрократическое руководство работой овощеводческих звеньев дальше не может продолжаться. Район, исполкомы сельсоветов, первичные партийные и комсомольские организации и правления колхозов должны по-настоящему возглавить руководство работой овощеводческих звеньев.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ОПЛАТА ТРУДА ПЕРЕДОВИКОВ ПОМОЖЕТ БЫСТРЕЕ РАЗРЕШИТЬ ЗАДАЧУ СОЗДАНИЯ ОВОЩЕ-КАРТОФЕЛЬНОЙ И МОЛОЧНО-ЖИВОТНОВОДЧЕСКОЙ БАЗЫ ВОКРУГ г. ЛЕНИНГРАДА

Наше желание удовлетворено

Советским правительством и Центральным Комитетом ВКП(б) постановлением „О дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства по Ленинградской области“ удовлетворено наше желание, чтобы меры поощрения честных колхозников, примененные в Украинской ССР, были перенесены и на наши колхозы.

Это мудрое постановление дает дальнейшие неограниченные возможности для организационно-хозяйственного роста колхозов, для роста зажиточности колхозников. В самом деле, вот я, колхозный свиляр, имею не плохие результаты в работе. От своей группы — 9 свиноматок — получил в прошлом году в среднем по 14 дородных поросят. Это немного выше нормы, установленной этим постановлением. За что бы и мог получить в личное пользование двух поросят.

Эти результаты мы имеем возможность значительно превзойти. Мы до сих пор могли давать лишь два опороса в год, т. е. в сви-

лярнике нет отопления. В декабре, январе и феврале из-за холода опорос производить нельзя, приплод может дальше погибнуть. Мы, работники свиноводства, не можем дальше мириться с тем, чтобы проходила поддержка опоросов, мы примем все меры к тому, чтобы наше свиноводство беспеременно давало доходы колхозу. Я ставлю своей задачей давать в среднем от каждой свиноматки не менее 16—18 поросят, это согласно постановлению правительства и ЦК ВКП(б) даст и колхозу и мне, лично, большие дополнительные доходы.

От имени всех наших колхозников горячо приветствую это важнейшее постановление. Спасибо партии, правительству и тов. Сталину за заботу о колхозах. На эту заботу ответим конкретными делами в борьбе за высокую урожайность, за высокую продуктивность скота.

А. В. Горичев,

свиляр колхоза „Ленинское знамя“.

Приветствуем постановление партии и правительства

Постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) „О дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства по Ленинградской области“ воодушевляет колхозников на еще лучшую плодотворную работу. Это постановление заинтересовывает каждого, особенно передового колхозника и колхозницу.

В прошлом году доярки нашей фермы тт. Е. Юкеланч, А. Хмелевская, Э. Штенберг получили в среднем по две с лишним тысячи литров молока от каждой коровы своей группы. Ряд доярок близко подошел к средней цифре удоя две тысячи литров. В среднем по ферме мы добились удоя на каждую корову в 1900 литров.

По существующему положению сейчас каждая из этих доярок получила бы значительное количество молока.

Все работники фермы приветствуют данное постановление, направленное к тому, чтобы улучшить работу в колхозах, поднять еще выше материальное положение колхозников.

Теперь мы еще сильнее будем бороться за правильный и отличный уход за скотом, за строжайшую экономию кормов, за еще более высокий удой молока.

По поручению доярок колхоза „Осовнахи“ зав. МТФ

И. Ф. Федоров.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О назначении тов. Вознесенского Н. А. первым заместителем председателя Совета Народных Комиссаров СССР по Экономсовету
Назначить тов. Вознесенского Николая Алексеевича первым заместителем председателя Совета Народных Комиссаров СССР по Экономсовету, с освобождением его от обязанностей председателя Госплана СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. Калинин
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. Горкин.
Москва, Кремль. 10 марта 1941 г.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О назначении тов. Сабурова М. З. председателем Госплана СССР и заместителем председателя Совета Народных Комиссаров СССР
Назначить тов. Сабурова Максима Захаровича председателем Госплана СССР и заместителем председателя Совета Народных Комиссаров СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. Калинин
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. Горкин.
Москва, Кремль. 10 марта 1941 года.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР

О созыве четвертой сессии Верховного Совета РСФСР

Созвать четвертую сессию Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики 1 апреля с. г. в г. Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР

А. Бадяев
Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР

П. Бахмуров.
Москва. 10 марта 1941 г.

ХРОНИКА

Совнарком СССР назначил генерал-лейтенанта авиации тов. Рычагова П. В. и армейского комиссара 1-го ранга тов. Запоро-

жюц А. И. заместителями Народного Комиссара Обороны.

(ТАСС).

В срок и образцово провести все работы — боевая задача коммунистов МТС

Обращение коммунистов парторганизации Тосненской МТС обсудило постановление пленума Ленинградского областного Комитета ВКП(б) об итогах 1940 сельскохозяйственного года и о задачах подготовки к весеннему севу 1941 года.

Секретарь первичной парторганизации тов. Андреева, выступавшая в прениях, отметила, что Тосненская МТС в 1940 году работала плохо. Плана тракторных работ выполнен только на 62 процента. Перерасход горючего и смазочного материала выражается в сумме свыше 14000 рублей. Это произошло потому, что ремонт тракторов не был проведен в установленные сроки, он продолжался до мая. Восемь тракторов совершенно не были отремонтированы. Назначения качества ремонта и плохой подготовки трактористов, простои в период весеннего сева доходили до небывалых размеров. Из 35 отремонтированных тракторов ежедневно простоявали 20 и более тракторов.

В результате этого весенний сев затянулся, были нарушены правительственные сроки. Семена заделывались в сухую и плохо обработанную почву. Сохранение затягивалось и отражалось на уборке урожая. В этом году, в период подготовки к весеннему севу, коммунисты Тосненской МТС не выявили еще всех уроков из плохой работы прошлого года. Ход ремонта тракторов и прицепного инвентаря проходит крайне медленно. График ремонта сорван, сроки истекают. До сих пор прицепной инвентарь и даже некоторые тракторы не приведены в порядок и находятся в снегу под открытым небом. Достаточного внимания созданию нормальных бытовых условий для трактористов не уделяется.

До сих пор еще отдельные коммунисты не чувствуют ответственности за свою работу. Члены партии гг. Матросов и Кремнев к выполнению своих обязанностей относятся часто несерьезно. Механик тов. Иванов указал, что из-за несвоевременного приобретения и доставки запасных частей задерживается ремонт тракторов. Наблюдается случай небрежного отношения к сохранению запасных частей и потери их при разборке тракторов. Тов. Иванов обращает внимание коммунистов на улучшение организации труда и указывает, что в МТС твердые нормы и точный учет труда отсутствуют.

Для ускорения ремонта тракторов, не ожидая получения запасных частей нужно приступить к подготовительным работам и приведению в порядок всех тракторов и прицепного инвентаря. Для реставрации запасных частей необходимо выделять специально отдельного человека. Зав. гаражем тов. Бабков отметил, что в МТС отсутствуют полотна для ножей, готовых шпильчат нет, наждак истощился до самого вала. Мерк и устаревание этих ненормальностей не приняты.

На собрании выступили также гг. Матросов, Прокофьев, Кремнев и директор МТС тов. Тимошин. Коммунисты первичной парторганизации Тоснен-

ской МТС несут полную ответственность перед партией и правительством за своевременную и хорошую подготовку МТС к весеннему севу. Они обязаны немедленно ликвидировать недостатки в своей работе, вскрытые на партийном собрании и сделать все для того, чтобы образцово провести весенние полевые работы и выполнить план посева по всем культурам. Наш долг — своевременно провести весенние работы и добиться высоких урожаев овощей и картофеля для обеспечения ими трудящихся города Ленина — крупнейшего индустриального и культурного центра нашей страны.

А. Ельчанинов,
секретарь РК ВКП(б).



Счетовод колхоза „Герой труда“ (Карамишевский район) член ВКП(б) Е. В. Васильева закончила обучение „Краткого курса лектора ВКП(б)“ по среднему звену. В настоящее время Е. В. Васильева изучает отделение производства Ленина Сталина.
Фото А. Тихомирова (Фотокорреспондент ТАСС).

Парторганизация в подготовке к весеннему севу

В Им-ижорской сельской партийной организации состоят 4 коммуниста — гг. Н. Соловьев, В. Гуидалах, И. Демидов и М. Тарасова. Они активно работают над тем, чтобы к началу весеннего сева колхозы сельсовета полностью были подготовлены.

По инициативе коммунистов вопрос о подготовке к весеннему севу обсуждался на сессии сельсовета, на собрании актива. В начале февраля в колхозе им. Тельмана было проведено открытое партийное собрание на котором присутствовали комсомольцы, депутаты сельсовета, руководители колхозов. На собрании заслушаны доклады председателей колхозов и содоклады коммунистов о состоянии работ в колхозах. Было подвергнуто критике руководство колхозов „Равенство“ и „Пионер“, которые не вели подготовку к севу, парниковое хозяйство здесь было заброшено, сельскохозяйственный инвентарь не ремонтировался, к вывозке удобрений не приступали. В колхозе „Пионер“ без учета расходовалось семя, в то время, когда кормов в колхозе не хватало.

Отмечалось, что за исключением колхоза имени Тельмана руководители колхозов не хотели заниматься изготовлением торфопазонных горшков.

После этого собрания коммунисты были распределены по колхозам, где они проводили беседы с колхозниками, проверяли состояние семян, сельскохозяйственного инвентаря, упитанность лошадей и организовывали колхозные звенья и бригады на большевистскую подготовку к весне.

После открытого парт-

собрания все колхозы приступили к ремонту сельскохозяйственного инвентаря, вывозке удобрений и к парникам органических удобрений. В колхозе им. Тельмана изготовлено 3 стана для торфопазонных горшков, сделаны новые 3 стана, колхозе „Пионер“ приобретен станок и приступлено к изготовлению горшков. В колхозах „Красный Изумруд“ и им. Тельмана полностью отремонтирован сельскохозяйственный инвентарь. Сейчас в колхозах идет выкладка парников и сев ранних овощей.

Им-ижорская парторганизация, проводя работу в колхозах, недостаточно привлекает к ней интеллигенцию и сельский актив. Не работает с ними. А ведь в сельсовете насчитывается 25 учителей, 15 докторов — участников Всесоюзной сельскохозяйственной выставки, агрономы, медицинские и ветеринарные работники и т. д. В проведении массовой политической работы принимают участие только тов. О. Менакова, А. Воротилина, В. Зотов, А. Литвинов, Е. Томберг, Е. Шеф и некоторые другие товарищи. Они проводят беседы, читают газеты, обучают грамотным и малограмотным. Но это только единицы в многочисленном активе.

Задача Им-ижорской парторганизации — работать с сельским активом, привлекать его для проведения в колхозах массовой политической работы, привлечь все силы для того, чтобы колхозы Им-ижорского сельсовета полностью выполнили свои обязательства перед государством.

Н. Ауртун.

БЕСЕДЫ О РЕШЕНИЯХ XVIII КОНФЕРЕНЦИИ ВКП(б)

За строжайшую технологическую дисциплину

На XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) тов. Маленков говорил, что одним из крупнейших недостатков в работе наших промышленных предприятий в транспорте является слабость технологической дисциплины. Из-за того, что на предприятиях отсутствует строгая технологическая дисциплина, происходит частые случаи брака, продукция нередко выпускается недоброкачественной, некомплектной, не соответствующая установленным промышленным стандартам.

Брак и некомплектность продукции нарушают нормальную работу промышленности, удорожают себестоимость изделий, причиняя тем самым большой

ущерб народному хозяйству.

Что представляет собой настоящая технологическая дисциплина, которой не хватает многим промышленным предприятиям?

„Суть дисциплины в технологии, — говорил тов. Маленков на конференции, — должна заключаться в том, чтобы наши рабочие, мастера и инженеры научились в точности, без отступлений повторять технологическую операцию и выпускать, согласно требованиям технологических условий и стандартов, продукцию, в точности похожую одна на другую“.

Наши предприятия имеют все условия для того, чтобы установить строжайшую технологическую дисципли-

ну и прекратить выпуск недоброкачественной продукции. Наши заводы и фабрики располагают новейшей техникой и людьми, овладевшими этой техникой. Что же мешает соблюдению строгой технологической дисциплины. Мешает, к сожалению, а порой и нежелательно работать организованно, с абсолютной точностью, как этого требует высокая техническая культура. Мешает вредная привычка все делать на-авось, кое-как, наглазок.

В прошлом, при деловой технике, с такой работой можно было мириться. Но теперь, когда ценю невымеренного труда наш народ создал первоклассную индустрию, когда обстановка требует от нас неустанно двигать вперед технику, нельзя больше терпеть работу старыми методами.

„...Пора усвоить, — говорится в резолюции XVIII конференции ВКП(б), — что новые точные механизмы,

которыми оснащены наши предприятия, требуют строгого порядка в производстве, точного соблюдения технических правил и инструкций и что теперь уже нельзя работать по-старинке, вразвалку, кое-как, наглазок“.

На фабриках и заводах, где нет детально разработанной технологии, в чертежи вносятся поправки и изменения вопреки установленному режиму и без ведома технолога. На таких предприятиях самозволично отступают от утвержденных чертежей и безответственно изменяют конструкции. Легкомысленное отношение к точности соблюдения чертежей и конструкций ведет к ухудшению серийного, то есть массового, производства.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) решительно осудила антигосударственную практику нарушения технологической дисциплины. В своем решении кон-

ференция записала, что необходимо добиться на всех предприятиях соблюдения „строжайшей дисциплины в технологическом процессе, ввести на всех предприятиях точные инструкции технологического процесса, установить ответственность за их соблюдение, обеспечить, таким образом, выпуск доброкачественной комплектной продукции полностью отвечающей установленным стандартам“.

Конференция осудила преступно легкомысленное отношение к фактам выпуска недоброкачественной продукции, к фактам порчи бракованным большим количеством материальных ценностей.

„Каждое наше промышленное предприятие, — говорит тов. Маленков, — должно выпускать продукцию хорошего качества и строго держать честь своей фабричной, заводской марки“.

ОВОЩИ-НАШЕ БОГАТСТВО



Работают звеньями

Большую помощь колхозникам оказывает агроном тов. Шаповалов. Он проводит агротехническую учебу колхозников, организует колхозников на быстрейшее проведение парниковых работ.

15 февраля овощеводческое звено тов. Абрамовой начало разогрев навоза, а 16 февраля — перебивку навоза.

21 февраля райзо спустил колхозу план выгонки ранних овощей в количестве 100 рамочест. 27 февраля, за один день работы, колхозники набили навозом 10 рамочест. Звено, под руководством тов. Абрамовой поработало хорошо. Сейчас вабики парников засыпаны навозом земли вывезены. На этой работе было занято 5 колхозников. Все они работали усердно. Колхозник Абрамов поднимал навоз беспрерывно, в двух лошадаках. Пока он вывозил навоз с одной лошади, колхозники наваливали навоз на другие сани.

В колхозе добывают торф для удобрения, делают торфяные горшки.

И. Суслов.

За 50 тонн капусты и 60 тонн помидор с гектара!

Недавно в колхозе „Красный пахарь“ обсуждался план получения урожая овощей и других сельскохозяйственных культур. Планировалось получить с 1 га по 50 тонн поздней капусты с гектара и 60 тонн помидор с га на площади в 2 га. Это — со стахановских участков. Борются за получение таких высоких урожаев овощей правление колхоза во главе с лучшими колхозниками тов. Абрамовой и Сергеевой. Сейчас в парниках начата работа ранних овощей.

Борьба за овощи начата сейчас. В колхозе собрано 10 тонн золы. Сбор золы прекращается. Для этого в селе Никольском, в различных организациях, составлено 9 бочек, в которые собирают золу, а колхозники гг. Юлов и Лямин везут золу на подводы и вывозят в специально отведенное под золу помещенье. Золу собирают также в каждом колхозном дворе.

Ежедневно на двух лошадаках колхозники вывозят на поля навоз. Семенами ранних овощей колхоз обеспечен. 800 старых парниковых рам добросовестно отремонтированы колхозником А. А. Сысовым.

П. Гаврилов.

Редакция газеты „Ленинское знамя“ провела селькоровский рейд проверки готовности колхоза „Красный пахарь“ к весне и состоянию работ на парниках. Одновременно публикуются материалы о исполнении сельсовета и первичной партийной организации — о том, как они осуществляют руководство колхозом „Красный пахарь“.

Что выявил рейд — рассказывается в материалах, помещенных ниже.

В стороне от колхоза

В Никольском сельсовете знают тов. Нахтмана, как председателя сельсовета, и мало кому известно о том, что тов. Нахтман секретарь территориальной парторганизации. Об этом не знают, в частности, колхозники единственного в сельсовете колхоза „Красный пахарь“.

Печатаемые сегодня материалы об этом колхозе свидетельствуют о том, что колхозники горят желанием бороться за высокие урожаи овощей. Учитывая печальный урок прошлого года, когда на 10 гектарах овощи совершенно погибли, сейчас в колхозе организованы звенья — единственно правильный, испытанный способ борьбы за обильные урожаи, за высокую производительность труда.

Правление колхоза запланировало получение на отдельных участках по 50 тонн капусты с га и 60 тонн помидор. Освоено производство навозноторфяных горшков. Колхозники заготавливают торф, золу, вывозят навоз, ремонтируют инвентарь. Во всех

бригадах, везде чувствуется подготовка к весне.

В то же время на каждом шагу в колхозе ощущается отсутствие агитационно-массовой, культурной работы. Кому как не партийной организации заниматься этим делом! Но никольские коммунисты совершенно не интересуются состоянием колхозных дел, работой на парниках.

В годовом отчете колхоза есть две интересные цифры: доход от овощеводства составляет 26,5 тысячи рублей, а доход от заработка на стороне — 28 тысяч рублей. Эти данные дают понять, что в прошлом году в колхозе мало занимались овощеводством, наоборот, частным подработкам уделяли больше внимания. Однако, это мало интересует партийную организацию. Колхозу оказать, тов. Нахтман по сей день не знает, где находится колхозные парники, а ведь на парниках сейчас страдная пора!

Скажем прямо, что колхоз „Красный пахарь“ не чувствует к себе внимания парторганизации. На общих собраниях колхозников, на

заседаниях правления колхоза секретарь парторганизации, как правило, не бывает. Экономикой, возможностями колхоза местные коммунисты не интересуются. А возможности к тому, чтобы колхоз стал передовым здесь поистине огромны. Вблизи реки Тосно, отличные приречные земли позволяют колхозу широко развивать овощеводство. Отличные сенокосные угодья, расположенные у самого колхоза, неисчерпаемые залежи торфа и многое другое, что при известных условиях может быть широко поставлено на службу общественному хозяйству колхоза.

Никольская территориальная парторганизация во главе с тов. Дубовым, наконец, обратила внимание на колхоз, помогла ему выйти в число передовиков. Никольские коммунисты обязаны ежемесячно помнить, что они несут ответственность за состояние своего единственного колхоза, за выращивание отличных урожаев овощей. Все условия к этому имеются.

Вл. Лин.

Когда нерадиво относятся к овощеводству

Возможности для развития овощеводства в колхозе „Ленинское знамя“ — богатейшие. Все есть: парниковое хозяйство, навоз, семена, люди, горячие желанием устремить колхоз, бороться за урожайность. Не хватает только одного — расторопности, бдительности заботы со стороны руководителей колхоза, и прежде всего, со стороны председателя колхоза тов. Кузьмина.

В самом деле. Передовая агротехника требует, чтобы парниковое хозяйство давало три рамооборота в течение года, а для этого надо точно в срок превозводить все работы на парниках. Сейчас уже наступили сроки высадки парников на выгонку рассады ранней и поздней капусты, а в колхозе „Ленинское знамя“ с преступной медлительностью продолжают набивать парники на раннюю зелень. По плану

должно быть набито 50 рамочест, а на 16 марта было набито всего лишь 22 рамочеста (2 парника).

Видите ли, нечем набивать, нет горячего навоза, — говорят в колхозе. Между тем, 4 марта начали, было, разогревать навоз, но затем эту работу прекратили. И никто, ни председатель колхоза тов. Кузьмин, ни бригадир тов. Николаев не заботится о том, чтобы по-настоящему организовать работу на парниковом хозяйстве, чтобы выполнить план, вырастить больше овощей.

Одна из главнейших причин задержки работ на парниках заключается в том, что люди по-настоящему не заинтересованы, не организована звеньевая система. Правда, формально звенья созданы, но работа проводится скопом, парники, инвентарь, участки за звеньями не закреплены, на людей определен-

ная ответственность не возложена, соревнования не организовано.

Такое отношение к овощеводству далее нетерпимо. Центральный комитет партии, советское правительство неустанно заботятся о дальнейшем процветании колхозов. Постановление о дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства — могучее средство дальнейшего роста колхозов, роста зажиточности колхозников. Задача колхозников сельхозартели „Ленинское знамя“ и их руководителей — коренным образом изменить отношение к овощам, организовать работу звеньями, добиться строгого соблюдения всех требований агротехники, завоевать высокий урожай.

П. Воронов.

НАШ АКТИВ

Исполком Никольского сельсовета в своей работе опирается на актив. Вот, к примеру, депутат сельсовета тов. О. Абрамова. Ее как добросовестную колхозницу, лучшую стахановку выдвинули на работу звеньевой колхоза „Красный пахарь“. Тов. Абрамова личным трудом подает пример как нужно работать в общественном хозяйстве.

Кроме работы в овощеводческом звене, тов. Абрамова является председателем постоянной комиссии сельсовета по животноводству. И здесь тов. Абрамова оправдывает звание депутата. После работы на парниках она часто бывает на скотном дворе, в свинарнике, интересуется состоянием животноводства, расходованием кормов. Много внимания тов. Абрамова уделяет тем коровам, которые должны скоро отелиться, и недавно родившимся телатам.

Второй депутат тов. А. Дубовос. Он — рабочий, но это не мешает ему постоянно интересоваться колхозными делами, выискивать в экономии сельхозартели.

Депутат сельсовета тов. Рабига также много внимания уделяет колхозу. По ее инициативе в колхозе начали уборку ошейников инвентаря и отвозку его к кузнице для ремонта.

Комиссия по благоустройству выявляет требующие ремонта палисадники, ворота, постройки. Об этом комиссия докладывает исполкому сельсовета в ближайшие дни и по вопросу приведения в порядок приусадебных участков исполкомом будет принято специальное решение.

Должен признаться, что таких депутатов, как указанные выше, у нас немного, и над организацией актива нам предстоит еще немало поработать. Мы от случая к случаю занимаемся массовой разъяснительной работой. Еще не все сделали по укреплению колхоза, развитию его общественного хозяйства. Само собой разумеется, что мы должны приложить все усилия к тому, чтобы сделать наш колхоз „Красный пахарь“ передовым в районе, и опираясь на актив, на поддержку и трудовой энтузиазм самих колхозников, мы этого добьемся.

И. Павлов.

председатель исполкома Никольского сельсовета.

Забота о колхозном животноводстве

На свиноводческой ферме колхоза „Аврора“ исключительно из-за плохого помещения имели место случаи падежа. Чтобы превратить падеж, правление колхоза решило поручить уход за 10 поросятами от 4 месяцев и выше колхознику тов. Н. П. Носову и его жене. Тов. Носов сразу поместил поросят в теплое помещение, окружил заботой и должным уходом. В настоящее время поросята, по заключению ветврача, спасены от падежа. Тов. Н. П. Носов

ухаживает также за племенным жеребцом, который находится в отличном состоянии и подготовлен к случной кампании.

Бригадир 1-й бригады И. А. Эйзенбарт зола к себе на квартиру свиноматку, она ее мыла, вывела вшей и теперь свиноматка чистой, здоровой водворена на свиноводческую ферму.

Такие поступки колхозников не должны быть оставлены без внимания со стороны колхоза. Колхозник.

Надо создать комсомольскую организацию

В Дубовицкой лесозаготовительной конторе работает большое количество молодежи, среди них много комсомольцев. Но они не организованы, у некоторых комсомольцев членские взносы не плочены более 6 месяцев. Ни партийная организация конторы, ни РК ВЛКСМ не занялись созданием первичной комсомольской организации.

С. Чекалов.

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

■ Нормальная работа школы во многом зависит от своевременного финансирования. Пополном Жамбуйского сельсовета Костюковскую школу, видимо, решил содержать за счет отдельных граждан; в декабре месяца не оплатили счета за чистку дымоходов, за керосин, за квартиры учителей и т. д. На очереди уже новые расходы, а деньги, полагающиеся по смете, все не поступают.

И. Беллюков.

■ В бане поселка Ульяновка нет надлежащего порядка. В бане часто холодно.

Жители пос. Сабанью вынуждены водить в баню в г. Копляно или в Ленинград и этим самым тратят много времени.

Последнему совету следует в кратчайшее время издать податки и навести порядок в бане. И.

■ Выпуск периоды, когда Аграрническое отделение находится по воскресеньям не привлекает объема почты, поэтому население Аграрнического, Кривинского и Черноволжского сельсоветов не получает газет, писем и другой корреспонденции.

Каждый день со станции в на станцию Лябаны и Трубанков бор направляется поезда, почему же нельзя с ними организовать перевозку почты? А. Никольцов.

По следам неопубликованных писем

В селе Никольском, где в котором проживают учителя находится в антисанитарном состоянии. Об этом редакции сообщила сельхоз.

Копия сельхозовского письма была направлена в Никольский сельсовет для принятия мер.

Председатель Никольского сельсовета сообщил редакции, что факты подтвердились. По письму приняты меры. Курсы, голуби и козы убранны в сараи, под на кухне и столах моются ежедневно, уборная вычищена, людей отведены от дома. Весной будет сделана яма для мусора и вырыта помойная яма.

Призвать Таура и Зиц к порядку

Некоторыми колхозниками сельхозартелью. Крупской, Рабовского сельсовета, работающими на лесозаготовках, плохо выполняются нормы выработки. Лесорубы - колхозники Таур и Зиц 19 февраля на общем собрании колхозников поставили вопрос о дополнительном вчислении им трудней, в виду того, что они, мол, в лесу мало зарабатывают.

Общее собрание не удовлетворило просьбы летей и заменило их другими лесорубами. Таур и Зиц были поставлены на вывозку леса. Но и здесь они нашли выгоду для себя. Завладев конями Таур и Зиц стали после работы заниматься выполнением частных подрядов.

Правление колхоза должно крепко ударить по рукам лодырей и любителей пожинаться за счет колхоза.

Ивановский.

Студенты изучают военное дело

Перед молодежью нашей страны стоит священная обязанность — овладеть на отлично военным делом. Каждый призванный, приходя на призывной пункт, должен быть вполне подготовленным для пополнения рядов Красной Армии.

Лисинский техникум в этом году соревнуется с четырьмя техникумами: Тихвинским, Калашниковским, Лябанским и Кексгольмским. В солдатовском много пунктов по военно-физкультурной работе. Наш техникум имеет все условия для отличного выполнения своих обязательств. В техникуме имеется хорошо оборудованный военный кабинет и физкультурный зал. Выстроен новый 50 метровый тир.

В 1939—40 учебном году экзаменационные отметки по допризывной подготовке получили: на отлично 26 процентов допризывников-учащихся, на хорошо—



Тип торпеды, изготовляемых в Италии. Фотохроника ТАСС.

За рубежом

После английского калета на Северную Норвегию

В связи с вылетом англичан 4 марта на Северную Норвегию туда вышло более 20 высших германских офицеров и чиновников во главе с рейхсминистром Тервеном для расследования этого факта. 8 марта все газеты в Осло поместили сообщение германских агентов, в котором приводятся подробности нападения англичан на несооруженный остров Эдвоге. Во время занятия острова, — говорится в этом сообщении, — англичане распространили среди гражданского населения слух о том, что англичане достигли высадки на всей Северной Норвегии. Часть жителей поддалась на эти ложные слухи и помогла английским солдатам, среди которых имелось

несколько эмигрировавших норвежцев, размахивать немцами и германскими флагами — норвежцами".

В сообщении далее указывается, что рейхсминистр Тервенов приказал сжечь все дома и имущество принадлежавшее семьям, отдельные члены которых или сбежали, или помогали англичанам во время их вылета. Много норвежцев, уличенных в помощи англичанам, арестовано. Они будут наказаны строжайшим образом. Один норвежец был расстрелян на месте за то, что оказал сопротивление германским властям. Кроме того, на жителей острова наложена военная контрибуция в размере 100.000 крон. (ТАСС).

Обращение турецкого „Общества сбережений“

Турецкая газета „Улус“ поместила обращение „Общества сбережений“ к населению Турции. В этом обращении общество призывает население быть экономным, не покупать хлеба в количестве, превышаю-

щем потребности, избегать жирных блюд, меньше жечь электричество, меньше потреблять сахара, а также беречь одежду и обувь. (ТАСС).

ПО РАЙОНУ

Фотовыставка

Тосненский партком кабинет подготовил выставку ко дню Парижской коммуны. На выставке представлены фотоиллюстрации и книги, посвященные дню Парижской коммуны.

Примерная телятница

В колхозе им. Тельмана пятый год работает телятницей Шарлотта Мусс. Благодаря ее тесной и умелой работе, много выращено телят в колхозе с хорошим привесом. За все время ее работы падежа телят не было. В 1940 году телят Мусс вырастила 35 телят. За хорошие показатели в работе она второй год участвует на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

П. Д. Ожеский.

Лекции по экономии производства

В течение трех последних месяцев на химическом заводе „Крезол“ проводятся лекции по вопросам экономии производства. Занятия проводятся раз в неделю, по 3 часа в день. Занятия по вопросам экономии производства помогают руководящие работники завода и цехов.

Новые культуры

В совхозе „Тосно“ в нынешнем году будут посеяны редис в здешних местах южные культуры баклажаны 4-х сортов, перец 4-х сортов, дыни тыква.

Семена этих культур получены совхозом на Кривдарской опытной станции.

Зам. ответств. редактор Д. КУСТОВ

19 марта с. г. в 11 часов дня в помещении Либабанского сельсовета СОЗЫВАЕТСЯ

13 конференция избранных уполномоченных лиц Либабанского сельсовета.

Явка уполномоченных обязательна. Приглашаются председатели колхозов Либабанского, Качинского, Чускоборского и Добросельского сельсоветов.

Правление сельсовета.

1-2

Артель „Обучица“ ПРОИЗВОДИТ РЕМОНТ

часов, пишущих машин, вкл. прифиметров, патефонов, радиоприемников, обр. пистей; пос. Тосно, Ленинский пр. 62-а.

Правление артели.

1-3